Jueves 10/12 
MATEMÁTICA
La tarea de hoy es un desafío para realizar en familia.  Puedo resolver el problema en la carpeta o en un word.
El que desea puede compartir con la seño los resultados. 
No es obligatorio enviar esta tarea a la seño para corregir. 

1) Manuel compró un pancho y una gaseosa por $112. El pancho costaba $75. Adrián fue al mismo lugar y compró un pancho, dos gaseosas y tres helados; pagó $157 en total. ¿Cuál es el precio de una gaseosa? ¿Cuál es el precio de un helado? 


PRÁCTICAS DEL LENGUAJE
PLENO: PUBLICIDAD OREO 10/12
Hoy vamos a trabajar con esta publicidad, luego de verla atentamente deben a entrar a PLENO de PRÁCTICAS DEL LENGUAJE  y realizar la actividad “PUBLICIDAD OREO 10 DE DIC”. Espero les guste la propuesta de hoy, beso grande, seño Fer.

https://www.youtube.com/watch?v=hQzQ1h54uCs
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